



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
NÚCLEO DE GESTÃO INTEGRADA ICMBIO IMPERATRIZ**

Rua Rafael Almeida, nº 580, prédio do INCRA, - Bairro Bacuri - Imperatriz - CEP
65916-026

Telefone:

ERRATA

ERRATA DO EDITAL Nº 02122.001921/2025-03 Número Sei:021894202

A Comissão Organizadora do processo seletivo Para Contratação de Agentes Temporários Ambientais Nível I e II, torna pública a seguinte ERRATA referente ao edital originalmente publicado, especificamente ao item referente ao local de aplicação da **ETAPA 2 - TESTE DE HABILIDADE ESPECÍFICA (THE) item 4.2.2.**

ONDE SE LÊ:

"O Teste de Habilidade Específica (THE) será realizado no **NGI ICMBio Imperatriz**, no período indicado no cronograma Anexo, nos horários de (8:00 às 12:00 h), conforme lista de agendamento a ser divulgada previamente."

LEIA-SE:

"O Teste de Habilidade Específica (THE) será realizado na **Unidade Regional de Educação de Imperatriz (UREI), Endereço: Rua Simpício Moreira, S/N - Centro, Imperatriz - MA, 65900-550**, no período indicado no cronograma Anexo, no horário das 9 horas".

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Fernubia Lopes Ferreira, Chefe**, em 10/09/2025, às 17:07, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Jose Jagno Rodrigues Nepomuceno, Chefe Substituto(a)**, em 10/09/2025, às 17:07, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Ivan Lima Verde Junior, Técnico(a) Ambiental**, em 10/09/2025, às 17:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **022070317** e o código CRC **D4DA6B7C**.
